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MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 
 

Moravskoslezský kraj se nachází v nejvýchodnější části České 
republiky, přičemž k jejímu centru Praze je vzdálen zhruba 300 km 
vzdušnou čarou. Budeme-li vnímat kraj nadregionálně, pak je jeho 
poloha na hranici tří států téměř ve středu evropského prostoru 
velice výhodná. Pokud se zaměříme na celou Evropu, pak se region 
nachází mezi rakouskou Vídní, polskou Hornoslezskou aglomerací 
a slovenskou Bratislavou. Rozlohu má region 5 427 km ² a skládá 
se z celkem 6 dřívějších okresů (Bruntál, Opava, Nový Jičín, 
Ostrava-město, Karviná a Frýdek-Místek) a území 22 obcí 
s rozšířenou působností. V kraji se nachází celkem 5 statutárních 
měst, 35 měst, 3 městyse a 256 obcí. Stav obyvatelstva regionu 
dne 23. 2. 2018 byl 1 206 599 obyvatel, což je nejvíce mezi kraji 
v České republice. Největší město je Ostrava. 
 
Moravskoslezský kraj je na západě, východě a částečně i jihu lemován pohořími. Pohořím s nejvyšší 
horou Pradědem (1 492 m) je Hrubý Jeseník na západní hranici kraje. Na jihovýchodě a východě, při 
hranicích se Slovenskem a Polskem, se nacházejí Moravskoslezské Beskydy. Nejvyšší je Lysá hora  
(1 323 m), známý je také Radhošť (1 129 m). Jihozápadní část kraje tvoří nedotčené oblasti Nízkého 
Jeseníku a Oderských vrchů. Mezi horami leží i níže položené oblasti, konkrétně nejjižnější výběžek 
Slezské nížiny, který je tvořen Opavsko-ostravskou pánví. Na ní dále na jihu navazuje přirozený krajinný 
koridor Moravská brána. Nižšími polohami prochází nejvýznamnější řeky Odra, Opava, Ostravice, 
Moravice, … . 

 
CHKO Beskydy představuje výjimečné přírodní hodnoty, zejména zbytky 
původních pralesovitých lesů s výskytem vzácných karpatských živočichů 
a rostlin. Pozoruhodné jsou také druhově pestré louky a pastviny, unikátní 
povrchové i podzemní pseudokrasové jevy. Beskydská krajina má dosud 
mimořádnou estetickou hodnotu, která vznikla historickým soužitím člověka 
s horami. 

 
CHKO Jeseníky je specifická jako členitá hornatina s hluboce zaříznutými údolími a táhlými zaoblenými 
hřbety. Oblast je významná z několika pohledů. Nejvýznamnější je výskyt vegetace, kterou představují 
květnaté a kyselé horské bučiny, ve vyšších polohách přirozené smrčiny. Nejbohatší botanickou lokalitou 
je Velká kotlina se 450 druhy vyšších rostlin. 
 
CHKO Poodří jsou chráněnými krajinnými oblastmi s celkovou rozlohou téměř 2 000 km². 
V Moravskoslezském kraji se nachází několik dalších významných přírodních památek. Jedná se 
například o národní přírodní rezervaci Rešovské vodopády, národní přírodní památku jeskyně Šipka 
ve Štramberku, přírodní park Hradní vrch Hukvaldy nebo Uhlířský vrch, Venušinu sopku a Velký Roudný, 
jako pozůstatky sopečné činnosti. 
 
Z nejstarších pamětihodností v regionu najdete hrady nebo zříceniny hradů Hukvaldy, Starý Jičín, 
Sovinec, Slezskoostravský hrad. Valašská kolonizace vytvořila specifickou kulturu i folklór, se kterými se 
lze setkat zejména v oblasti Beskyd. Představují ji např. dřevěné stavby, nejvýznamnější jsou kostelíky. 
V dalším období se původní jádra měst měnila do dnešních podob. Mezi další kulturní zajímavosti patří 
muzea (Technické muzeu v Kopřivnici, Muzeum Landek), divadla, galerie, hrady a zámky. 
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VŠEOBECNÉ POKYNY  
 
 

PŘIHLÁŠKY 
6 dětí + 2 vedoucí 
Nejpozději do 24. 8. 2018 zašlete na adresu: 
Český rybářský svaz 
Oddělení sportu a mládeže 
Nad Olšinami 31 
100 00 Praha 10 
 
 

DOPRAVA 
Individuální do místa konání. Setkání mládeže 2018 se uskuteční 
v rekreačním středisku Retaso na Horní Bečvě. 
 
Adresa:  Retaso spol. s r.o. 
       Horní Bečva 0240 
       756 57  
GPS: 49°26'10.334" N,  18°15'57.117" E 
 
Webové stránky: http://www.retaso.estranky.cz/  
 

UBYTOVÁNÍ 
Účastníci budou ubytováni v chatách v areálu – viz. foto. 

 
 

STRAVOVÁNÍ 
Je zajištěno v jídelně rekreačního střediska. 

 
 

ÚHRADA NÁKLADŮ 
Územní svazy hradí svým účastníkům cestovné. 

 
 

DOPORUČENÍ – CO SEBOU? 
jednotné oblečení družstev 
obuv na přezutí 
věci na převlečení 
dobrou náladu  
kartičku zdravotní pojišťovny 

 
 
 

http://www.retaso.estranky.cz/
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UPOZORNĚNÍ 
Jednotlivé územní svazy odpovídají za případné škody způsobené 
nevhodným chováním svých účastníků na setkání mládeže.  
Pořadatel si vyhrazuje právo změny časového harmonogramu. 

 
Pořadatelé 
 
Hlavní pořadatel:     Bronislav Bartoš 
Zástupce hlavního pořadatele: Bořivoj Jaroš  
Garant:     Ing. Kamil Drobek  
Realizační tým:                     Miroslav Kaluža, Igor Konvička, Milan 

Starý, Lenka Tichá, Jaroslav Přikryl, 
Tomáš Klečka, Lenka Bartošová, Jiří 
Krutílek 
 

 
 

Čestní hosté 
předseda VÚS ČRS Ostrava  Miloš Martínek  
jednatel VÚS ČRS Ostrava  Ing. Přemysl Jaroň  
předseda OM Rady ČRS   Jiří Marek  
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Časový harmonogram 
 
 
 

Pátek 14. 9. 2018  
16,00 – 18,00   příjezd, prezentace, ubytování 
18,00 – 19,00  večeře 
19,00 – 20,00  slavnostní zahájení 
20,00 – 21,30    soutěže 
22,00    večerka 
22,15 – 22,45  porada vedoucích 

 
 
 
Sobota 15. 9. 2018 

07,30       budíček 
08,00 – 08,30  snídaně 
09,00 – 12,30  odjezd na Pustevny - túra na Radhošť a zpět 
13,00 – 13,45  oběd  
14,30 – 17,45  hry a soutěže            
18,00 – 19,00  večeře            
19,00 – 22,00  táborák 
22,30     večerka 
22,30     porada vedoucích 

 
 
 
Neděle 16. 9. 2018 

07,30     budíček 
08,00 – 08,30  snídaně 
08,30 – 09,00  úklid a předání ubytovacích prostor 
09,00 – 09,40  odjezd do Kopřivnice 
10,00 –12,30   program na polygonu a v technickém muzeu   
13,00     oběd 
13,30 –14,30  ukončení, odjezd domů 
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Horní Bečva 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Nejstarší písemná zmínka o Horní Bečvě je z roku 1659 v gruntovní knize Valašského 
Meziříčí. V urbáři z roku 1676 se již vede jako samostatná obec mající 103 domků se 1385 
obyvateli. Živili se kácením a dovážením dřeva, sbíráním hub, borůvek a malin, …. 
Obec Horní Bečva leží v Chráněné krajinné oblasti Beskydy 12 km východně od Rožnova 
pod Radhoštěm po obou březích horního toku Rožnovské (Dolní) Bečvy, která odděluje 
pásmo Vsetínských vrchů od Beskyd.  
 
Obec leží podél silnice I. třídy č.E442 z Valašského Meziříčí - Makov (hraniční přechod do 
SR) do Žiliny (SR). Je to typická horská obec s nadmořskou výškou v centru 505 m. n. m. 
Nejvyšší vrchol je Vysoká 1024 m. n. m. Horskému charakteru odpovídá i značná rozlehlost 
obce, v níž žije 2472 obyvatel, starší generace v typických valašských dřevěnicích, mladší 
pak v moderních rodinných domcích. 
  
Po celý rok je možno využívat značených turistických tras k procházkám, výletům 
a cykloturistice po horských hřebenech přes Soláň, Radhošť, Pustevny, Lysou Horu až 
k vrcholům Malého Javorníku aj. 
 
Půvab Valašska, rázovitost krajiny i obyvatel inspirovala již řadu básníků, spisovatelů, 
malířů i hudebních skladatelů. V místních galeriích vystavují svá díla přední současní malíři, 
sochaři a fotografové. V působivém prostředí chrámů a koncertních sálů jsou pořádány 
koncerty klasické, vážné i populární hudby. 
  
Neodmyslitelnou součástí Valašska je folklór, uchovaný četnými tanečními i pěveckými 
soubory a prezentovaný v pestré celoroční programové nabídce Valašského muzea 
v přírodě i při tradičních oslavách na mnoha jiných místech regionu. 
 
Svou geografickou polohou je Horní Bečva vyhledávaným místem k letní i zimní rekreaci. 
V katastru je více než 500 soukromých chat a několik desítek rekreačních a hotelových 
zařízení.  
 
Po celý rok je možno využívat značených turistických tras k procházkám, výletům 
a cykloturistice po horských hřebenech přes Soláň, Radhošť, Pustevny, Lysou Horu až 
k vrcholům Malého Javorníku. V létě je zde navíc možnost koupání, vodních sportů 
a rybaření v přehradní nádrži (5 ha). Vybraná rekreační zařízení jsou vybavena půjčovnami 
kol, saunami, bazény a dalším nezbytným servisem pro návštěvníky. Také si můžete 
zaplavat v místní přehradě nebo se věnovat mnoha dalším sportům.  
 
V zimním období jsou k dispozici běžecké trasy a také lze využívat turistické trasy 
k lyžařským túrám. Ani milovníci alpského lyžování zde nepřijdou zkrátka - na svazích obce 
je celkem 11 soukromých lyžařských vleků s možností výuky lyžování. 
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Retaso spol. s r.o. Horní Bečva 
  
Rekreační a táborové středisko odborů „Retaso“ se nachází na katastru obce Horní Bečva. 
V rekreační budově hotelového typu, srubových chatách a bungalovech jsou ubytovací 
prostory s celkovou kapacitou 170 lůžek včetně možnosti přistýlek. V budově hotelového 
typu jsou dvou až čtyřlůžkové pokoje s kapacitou 53 lůžek. Velmi oblíbené jsou srubové 
chaty, kde v každé z pěti chat je 12 lůžek ve dvou až čtyřlůžkových pokojích, přičemž 
v každém pokoji je sociální zařízení. Dalších pět chat poskytuje 14 lůžek, rovněž ve dvou 
a čtyřlůžkových pokojích a v každé hati této turistické kategorie je sociální zařízení. 
Bungalovy (nadstandard) jsou umístěny ve zděných budovách se samostatnými vchody. 
Pokoje s krytou prosklenou i otevřenou terasou jsou vybaveny vlastním sociálním 
zařízením, televizí a ledničkou.  V jídelně a restauraci s bufetem je možné si objednat jídla 
z české i mezinárodní kuchyně a rovněž i speciality místní a krajové. 
 
Díky příjemnému prostředí, službám a mírným cenám si  Retaso oblíbili jak domácí, tak 
zahraniční turisté, kteří sem přicházejí strávit letní či zimní dovolenou, nebo jen víkendy. 
Středisko je ideálním místem pro turistiku, cykloturistiku, houbaření, lyžování, sportovní 
rodinné výlety a dětskou rekreaci. Středisko se během několika let stalo oblíbeným místem 
pro pořádání seminářů, kurzů, školení, pořádají se zde svatby a jiné společenské  
oslavy.  Místo je mimořádně vhodné pro letní školní výlety, dětskou rekreaci, školy 
v přírodě a zimní lyžařské kurzy. V okruhu tohoto střediska je 16 lyžařských vleků, z nichž 
některé mají večerní provoz s umělým osvětlením a rovněž i umělé zasněžování. 
 
V areálu střediska je vybudován bowling se dvěmi dráhami, infrasauna, dále možnost 
využít půjčovny horských kol, biliáru, kulečníku, stolního tenisu, stolního fotbalu, ruských 
kuželek nebo petangu. V areálu jsou rovněž umístěna dvě antuková hřiště, s možností 
využití buď na volejbal nebo nohejbal a travnatá plocha, která slouží k mnoha aktivitám 
a rovněž i k fotbalu a v prostorách útulného baru lze využít i příjmu internetu. 
V blízkosti rekreačního střediska je jsou tenisové kurty, jízdárna a plavecký vyhřívaný 
bazén s tobogánem. 

 
Dále se rekreanti můžou oddat rehabilitačním procedurám a masážím na profesionální 
úrovni v podání rehabilitačních sester neboť součástí areálu je zdravotní středisko 
s kompletním vybavením rehabilitační péče. 
Překrásné okolní lesy a louky patřící do chráněné krajinné oblasti s průměrnou 
nadmořskou výškou 500 až 1000 metrů zvou turisty a rekreanty k procházkám a túrám 
v každém ročním období. Pohled z rozhledny na Bumbálce nabízí překrásnou a jistě 
nezapomenutelnou scenérii Beskyd a za pěkného počasí i Vysokých Tater. 
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Fotografie Beskydy a okolí 

 
Pustevny 1024 m n. m. 

    
  Radegast 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
Pramen Rožnovské Bečvy 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            Svatý Hostýn – poutní místo 
 
  
 

Zřícenina hradu Starý Jičín         
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 Větrný mlýn Kladník 
             Valašské muzeum Rožnov pod Radhoštěm 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Jeskyně Šipka        Štramberská Trúba 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Vodní nádrž Bystřička 
               
 
 
 
 
          Ondřejník 
 
          


